
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το 8ο Νηπιαγωγείο βρίσκεται στην είσοδο της πόλης της Σπάρτης. Συστεγάζεται με το 5ο Δημοτικό Σχολείο 
Σπάρτης. Η κτιριακή του υποδομή είναι  καλή. Είναι οργανικά διθέσιο και λειτουργικά τριθέσιο. Υπηρετούν τρεις 
νηπιαγωγοί με οργανική τοποθέτηση.Οι μαθητές που φοιτούν στο νηπιαγωγείο πρέρχονται από οικογένειες με 
διαφορετικό οικονομικό, κοινωνικό,μορφωτικό και πολιτιστικό επίπεδο. Υπάρχουν μαθητές που ανήκουν σε 
ευπαθείς κοινωνικές ομάδες.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Τα θετικά σημεία είναι: Η άριστη συνεργασία των εκπ/κών μεταξύ τους, η πληθώρα εκπκού υλικού, η επιτυχής
ένταξη όλων των μαθητών,η άριστη συνεργασία εκπ/κών και γονέων, το πλούσιο εκπ/κό υλικό που παρήγαγαν οι
εκπ/κοί κατά τη διάρκεια της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης.

Σημεία προς βελτίωση

Βελτίωση της υλικοτεχνικής υποδομής του Νηπιαγωγείου για να μπορούν οι νηπιαγωγοί και τα παιδιά να
ανταποκριθούν στις σύγχρονες απαιτήσεις(δημιουργία ψηφιακών έργων κ.τλ.) και να εμπλουτίσουν την
παιδαγωγική διαδικασία.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Θετικό σημείο είναι η άψογη συνεργασία μεταξύ της Προϊσταμένης και των νηπιαγωγών και ο κοινός τους
αγώνας για την παροχή αξιόλογου  εκπ/κού έργου,με γνώμονα πάντα την εξέλιξη και το όφελος των μαθητών
τους,αλλά και για το άνοιγμα του νηπιαγωγείου στην κοινωνία.



Σημεία προς βελτίωση

Να αυξηθούν οι οικονομικοί πόροι του Νηπιαγωγείου . Οι Κτιριακές υποδομές να στείλουν τον απαραίτητο
εξοπλισμό ώστε να ανταποκριθούμε στις απαιτήσεις των σύγχρονων μεθόδων διδασκαλίας.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Το ενδιαφέρον και ο ζήλος των νηπιαγωγών να συμμετέχουν σε πληθώρα επιμορφώσεων παρόλο που είχαν να
αντιμετωπίσουν πολλές καινούριες πληροφορίες και πρωτόγνωρες καταστάσεις.

Σημεία προς βελτίωση

Πρέπει να εκσυχρονιστεί ο ηλεκτρονικός εξοπλισμός του νηπιαγωγείου για να μπορέσουν νηπιαγωγοί και παιδιά
να συμμετέχουν σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα.


